



Выпуск № 1 (54), 26 января 2011 г.

NORDАЗИЯ

бизнес - группа

Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDАЗИЯ»



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- 2 **Важнейшие события**
в бизнес-группе в 2010 г.



- 4 **С нашим участием**



- 5 **Поддержка производства**
через лизинг



- 6 **НМТ - Центр современных
качественных медуслуг**



- 7 **Дед Мороз**
назначил встречу
самым маленьким



- 8 **Новогодний Новосибирск:**
снежные скульптуры

КЛЮЧИ ОТ СОБСТВЕННОГО ЖИЛЬЯ

Новогодние сюрпризы - самые приятные. Особенно если это жилье, которого у тебя никогда не было, и которое ты получаешь бесплатно.

Именно так считают Олеся Петрова, Таня Сергеева, Винский Анатолий и еще 17 ребят, выпускников новосибирских детских домов, которые накануне Нового года получили собственные комнаты в новом только сданном доме на Связистов, 15.

На входе в дом новоселов

встречали праздничные гирлянды, в подъезде чисто и ухожено, а квартиры полностью готовы к новоселю.

Ключи ребятам вручил лично мэр Новосибирска Владимир Городецкий.

Тепло поздравив новоселов, мэр отметил высокое качество квартир, которые сданы с полной отделкой. В подарок ребятам в комнатах установлены светильники, на окнах

висят шторы, на кухне современные плиты, чайники.

«За последние три-четыре года программа обеспечения детей-сирот жильем стала реализовываться гораздо успешнее. Если в 2007 году новое жилье получили 25 выпускников детского дома, то в 2009 уже 141, а в 2010 - 150», - отметил Владимир Городецкий.

О впечатлениях новоселов от новых квартир читайте на с. 2

КЛЮЧИ ОТ СОБСТВЕННОГО ЖИЛЬЯ

(продолжение. Начало на с. 1)

Выпускников детских домов приветствовали представители органов опеки мэрии, бизнес-группы «NORDАЗИЯ» и компании-застройщика ЗАО «ИнвестТЭК». Потом ребята пошли по этажам смотреть свои квартиры. Они с радостью осматривали комнаты, с полным ремонтом, с прекрасными светильниками, шторами на окнах, с электропечью и бытовой техникой на кухне. Это дополнительные подарки им от строителей. В квартирах чисто, сделан отличный ремонт, поставлена качественная сантехника и электроплиты. Молодые люди с энтузиазмом примеряли, куда поставить диваны, столы, шкафы.

- Мы снимали жилье в частном секторе, - рассказал Анатолий. - Теперь не будут топить печь.

- А мы с моим другом ждали новоселье, чтобы отпраздновать вместе с нашей свадьбой, - поделилась Олеся.

Катя просто счастлива, что у них с сыном будет прекрасная комната с балконом.

«Свое жилье - хорошая основа для

начала взрослой жизни. Стоит отметить, что это квартиры с хорошей отделкой. Я надеюсь, что после сиротского детства это поможет ребятам создать теплый дом для своих будущих семей», - заключил **Владимир Городецкий**. Мэр также отметил, что сегодня в Новосибирской области стоят в очереди на жилье около 1,5 тысячи совершеннолетних сирот, в 2009 г. администрация выделила для них 345 квартир, а в 2010-м - 430, на приобретение жилья для этой категории новосибирцев были выделены 117 млн руб. На период с 2011 по 2013 годы на покупку жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предусмотрены денежные средства в размере более 460 млн рублей в виде субвенций из областного бюджета.

Конечно, хочется, чтобы каждый ребенок имел свое жилье, и приятно отметить, что даже в кризисное время власть находит средства, чтобы такая социальная очередь двигалась нарастающими темпами.

В БИЗНЕС-ГРУППЕ

Январь - важнейший месяц, когда в компаниях бизнес-группы «NORDАЗИЯ» подводят итоги года минувшего и вовсю идет работа над определением глобальных целей, задач на 2011 г., формирование планов развития и бюджетов. Эти стратегии обсуждает Совет директоров, предполагается до конца месяца принять общую стратегию бизнес-группы на новый год. Несмотря на все сложности минувшего этапа, уже сейчас

можно сделать вывод, что бизнес-группа выстояла и укрепила свои позиции на рынках по всем направлениям развития. Можно предположить, что вектор развития - укрепление проектно-строительного направления и сектора финансовых услуг - останется приоритетным и на новый год.

Предлагаем вашему вниманию обзор важнейших событий бизнес-группы в 2010 г.

ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ В БИЗНЕС-ГРУППЕ В 2010 ГОДУ

ЯНВАРЬ

- С 1 января 2010 г. прекращено действие лицензий на деятельность по строительству и проектированию. ГК СССР стала членом НП «Единое Межрегиональное Строительное Объединение» (НП ЕМСО), получив допуск к работам, влияющим на безопасность объектов капстроительства.

- ЗАО «ИнвестТЭК» закончило монтаж каркаса 10-этажного дома по ул. Связистов, 15. Дом получил аккредитацию в Сбербанке и НОАИК по ипотечному кредитованию и вошел в губернаторскую программу поддержки частных инвесторов.

- Коллектив ОАО «Сибгипромкоммунводоканал» подвел итоги 2009 г., выполнен объем проектно-изыскательских работ на сумму более 170 млн руб.

- ЗАО «АРКО-аудит» выиграло налоговые споры в защиту МУП «Энергия», общая сумма требований составила около 25 млн руб.

- Горсовет г. Рубцовска признал расчет нормативов потребления по

горячей воде, сделанный департаментом финансового анализа, инвестиций и экспертизы тарифов ЖКХ «АРКО-аудит», принял решение компенсировать убытки нашему клиенту МУП РТС в размере 22 млн руб. по итогам 2009 и утвердил новый норматив на 2010 год.

- «Первая лизинговая компания» заключила первую сделку нового года с ООО «Элит Ком», по договору финансовой аренды в лизинг передано 100 музыкальных автоматов.

- Более 20 страховых компаний заключили договоры ДМС на 2010 г. с Центром «Новые медицинские технологии».

ФЕВРАЛЬ

- На Совете директоров бизнес-группы приняты планы развития компаний на 2010 год. В состав бизнес-группы вошли две новые компании - ОАО «Проектно-технологическое бюро» и ОАО «Городские газовые сети». Принято решение о создании еще одной компании в сфере экологического инжиниринга - ЗАО «ВЭСПОС» в г. Москва.



ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ В БИЗНЕС-ГРУППЕ В 2010 ГОДУ

(продолжение. Начало на с. 2)

- 17-19 февраля в Казани приняли участие в работе Первой международной специализированной выставки и конгресса «Чистая вода» специалисты ОАО СГКВК. Так начата реализация стратегии расширения клиентской базы проектного института.

- «Первая лизинговая компания» стала участником Государственной программы финансовой поддержки предприятий малого и среднего бизнеса, которая проводится ОАО «Российский банк развития».

- Госдума 15.02.10 приняла закон «О внесении изменений в ст. 29 ФЗ «О банках и банковской деятельности», запрещающий банкам в одностороннем порядке менять условия кредитных договоров. Компания «АРКО-аудит» одна из первых в стране подняла эту проблему на государственном уровне, выиграла процесс в защиту клиентов, пострадавших от необоснованного повышения кредитных ставок в одном из новосибирских банков.

- Четвертое место на снежном фестивале Международного конкурса снежных скульптур в японском городе Саппоро занял новосибирский художник и архитектор Андрей Челышев, со скульптурой «Танец». Его участие в фестивале было оплачено нашей бизнес-группой.

- Центр «Новые медицинские технологии» установил новое стоматологическое оборудование для ультразвуковой чистки зубов.

МАРТ

- В Новосибирске в МУП «Горводоканал» запущен в эксплуатацию комплекс сооружений ультрафиолетового облучения (УФО) питьевой водопроводной воды, второй в России. Комплекс спроектировали специалисты ОАО «Сибгипромкоммунводоканал». По оценке мэра В. Городецкого, 40% жителей города теперь обеспечены высококачественной питьевой водой, и ближайшая задача - внедрить такую же систему в 2011 г. для правобережья.

- 13 марта в новосибирском театре «Глобус» состоялась XIV выставка-презентация «Новосибирск строится». Большой интерес посетители проявили к квартирам, построенным ГК СССР.

- За 3 месяца 2010 г. «Первая лизинговая компания» успешно завершила 4 договора лизинга и передала в собственность клиентам 5 объектов технологического оборудования.

АПРЕЛЬ

- Расширяя горизонты развития, делегации ОАО СГКВК побывали с рабочими визитами в Монголии, Ка-

захстане и Екатеринбурге, приняли немецкую делегацию от фирмы-поставщика оборудования для заказчика (г. Хабаровск).



- ОАО «Проектно-технологическое бюро» закончило первый этап проектирования нового дома по ул. Степной в Тихвинском квартале.

- Передовые технологии при строительстве жилья в Новосибирске обсуждались на совещании у заместителя мэра С. Боярского. Специалисты ЗАО «ИнвестТЭК» презентовали свой опыт в области сборно-монолитного каркасного домостроения.

МАЙ

- По итогам 1 квартала 2010 г. в смотре-конкурсе управляющих компаний в сфере ЖЭК, проводимом новосибирской мэрией, ЖЭК «Тихвинская» заняла 4 место. Компания обслуживает более 70 тыс. кв. м жилого фонда и подземную парковку.

- «АРКО-аудит» включена в реестр аккредитованных организаций НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Северная столица». Компания активно участвует в мероприятиях СФ «Аудиторская Палата России», в т. ч. в Общем собрании членов СРО в Москве.

ИЮНЬ

- ЗАО «ИнвестТЭК» стал лауреатом областного конкурса «Золотой Медведь», организованного Областным Советом депутатов, исполнкомом Новосибирского регионального отделения партии «Единая Россия» при поддержке газеты «Новая Сибирь».



- За первый год работы на рынке газификации ОАО «Городские газовые сети» заключили более 600

договоров на обслуживание домовладений частных лиц, более 60 договоров с юридическими лицами, осуществили подвод газа в 130 частных домов малоимущих граждан, приняли в аренду 60 км распределительных газовых сетей.

- По итогам первого полугодия Центр «Новые медицинские технологии» сохранил свою позицию в первой пятерке лучших негосударственных медицинских учреждений Новосибирска. Ко дню защиты детей «Новые медицинские технологии» снизили стоимость вакцинации по прививкам детям первого года жизни.

ИЮЛЬ

- По проекту ОАО СГКВК в Новосибирске начато строительство нового дюкера - водовода для переброски канализационных стоков с одного берега Оби на другой. Вице-мэр Андрей Ксензов отметил, что «объект находится в одной линейке по значимости со строительством моста и дорожных развязок и будет работать на перспективу развития строительных мощностей».

- ЗАО «ИнвестТЭК» выиграл муниципальный конкурс на оказание услуг по выполнению функций заказчика - застройщика при проведении реконструкции и модернизации жилищного фонда и вводу в эксплуатацию объектов, в соответствии с ведомственной целевой программой города Новосибирска «О реконструкции и модернизации жилищного фонда города Новосибирска» на 2010 - 2012 годы.

- Специалисты «Первой лизинговой компании» провели консультирование организаций, занимающихся инновационными технологиями, производством новых видов продуктов в рамках IV Сибирской Венчурной ярмарки.

АВГУСТ

- ГК СССР в рамках муниципального контракта приступила к реализации нового масштабного проекта - в ближайшие три года предстоит осуществить реконструкцию 14 ветхих зданий в 6 районах Новосибирска.

- «АРКО-аудит» заключили контракт на выполнение работ по определению нормативов потребления тепловой энергии на отопление, горячей и холодной воды, водоотведения на жилищном фонде Ангарска.

- ОАО «Проектно-технологическое бюро» выиграло муниципальный конкурс на выполнение подготовительных работ по определению технических условий подключения объектов к сетям инженерно-технического обеспечения и определения платы за подключение в отношении земельных участков для жилищного строительства.

ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ В БИЗНЕС-ГРУППЕ В 2010 ГОДУ

(продолжение. Начало на с. 2)

СЕНТЯБРЬ

- Сдана первая очередь десятиэтажного пятиподъездного дома по ул. Связистов, 15, застройщик ЗАО «ИнвестТЭК».

- УК ЖЭК «Тихвинская» по итогам первого полугодия заняла первое место в городском смотре-конкурсе управляющих компаний в сфере ЖХХ, проводимом мэрией Новосибирска.

- «Первая лизинговая компания» получила сертификат за активное участие в международном молодежном инновационном форуме «Интерра».

ОКТЯБРЬ

- В ТОП-7 крупнейших аудиторских компаний Новосибирска вошла ЗАО «АРКО-аудит», заняв 4-ое место по выручке от аудиторских услуг и 5-ое по количеству клиентов. Рейтинг составлен журналом «Деловой квартал» по итогам 1 полугодия 2010 г.

- По данным АЦ «Эксперт-Регион», составлен рейтинг лизинговых компаний Сибирского региона за 1 полугодие 2010 г. «Первая лизинговая компания» стала единственной лизинговой компанией Новосибирска, попавшей в рейтинг, она на 10-м месте по объему лизингового портфеля и на 11-м по объему нового бизнеса в Сибири.

- В октябре «Первая лизинговая

компания» участвовала в отраслевой выставке «Сибполитех».



- Центр «Новые медицинские технологии» совместно с независимой лабораторией «Инвитро» провели акцию «Узнай свой уровень холестерина бесплатно».

НОЯБРЬ

- Исполнилось 5 лет бизнес-группе «NORDАЗИЯ».

- ГК СССР приняли участие в XV выставке-презентации «Новосибирск строится». Впервые посетители смогли ознакомиться с новым предложением ЗАО «ИнвестТЭК» - открыты продажи квартир в новом строящемся 10-этажном двухподъездном доме на Тихвинском квартале.

- ОАО ПТБ передало первый эскизный проект реконструкции дома

по ул. Физкультурной 18 для ЗАО «ИнвестТЭК». Предусмотрено увеличение площадей всех квартир, современное оборудование и инженерное обеспечение. ЗАО «ИнвестТЭК» намерено до нового года закончить демонтаж этого барака.

ДЕКАБРЬ

- В Центр «Новые медицинские технологии» поступил новый цифровой ультразвуковой сканер с датчиком 4D. Это позволит проводить УЗ-сканирование в трехмерном изображении.

- ГК СССР полностью сдала дом по ул. Связистов, 15.

- ЗАО «ИнвестТЭК» стало лауреатом ежегодного российского конкурса «Добросовестный поставщик города», организованного Международным центром инвестиционного консалтинга, г. Москва.

- ОАО «СГКВК» стал победителем в конкурсе, объявленном Институтом ядерной физики СО РАН на выполнение работ по проектированию технически сложных и уникальных объектов.

- Компания «АРКО-аудит» отпраздновала 10-летний юбилей.

- ОАО «СГКВК» выиграл аукцион по приобретению у Фонда госимущества РФ 100% акций ОАО «Северо-Кавказский гипрокоммунводоканал» (г. Ростов-на-Дону).

С НАШИМ УЧАСТИЕМ

Подводя итоги года, мы напомним Вам о партнерских организациях и проектах, которые поддержала наша бизнес-группа в уходящем году. Чем живут наши партнеры сегодня?

Павел Квашнин, молодой человек из города Обь, обладающий изумительными вокальными данными, продолжает при поддержке бизнес-группы «NORDАЗИЯ» учебу в консерватории в Австрии. Он выступает в Венской опере и недавно участвовал в ее гастрольном туре в Италии и Корее.

Детская студия композитора Светланы Ранды отметила в этом году свое десятилетие, выпустила новые диски, провела несколько крупных сольных концертов и гастролировала по России.

Школа социального предпринимательства продолжает проводить тренинги для активной молодежи, мечтающей открыть собственное дело. Последний такой тренинг состоялся 3-5 декабря. А первые питомцы ее программ, выпущенные с нашей помощью два года назад, уже открыли свои компании. Как у них сложится, загадывать рано, но опыт ШСП, безусловно, даром не прошел.

В новосибирском военно-пат-

риотическом клубе «Молодогвардеец» продолжают обучать подростков военно-прикладным и техническим видам спорта. Моделировать процессы им помогает компьютерная техника, переданная от наших компаний. В день 60-летия великой Победы именно эти ребята стояли в Почетном карауле у бюста А. И. Покрышкина.

Сайт «Дети Сибири» продолжает знакомить всех, кому небезразлична судьба детей со сложными судьбами, с сиротами Новосибирска, формами помощи им. По оценке специалистов, это лучший сайт такого рода по Сибири, нам приятно поддерживать его деятельность.

5 декабря в Новосибирске впервые отметили новый областной праздник - День усыновителя. Губернатор Василий Юрченко подчеркнул, что семейная политика - один из важнейших приоритетов власти и общества в целом, в ней особая роль отводится институту усыновления. Специалисты центра «Солнечный круг» продолжают работу с опекунскими семьями. В декабре они провели традиционную благотворительную акцию «Рождественский подарок», в рамках которой подготовили подарочные наборы для

детей-сирот, воспитывающихся в детских домах, приемных и опекунских (попечительских) семьях. Также в рамках акции «Каникулы в семьях горожан» новосибирцы пригласили пожить в своих семьях воспитанников детских домов. В прошлом году около 150 детей побывали в семьях горожан на каникулах, и 11 детей по итогу остались там навсегда.

Команда КВН «Сердце Сибири» стала полуфиналистом Премьер Лиги КВН, ведущим которой является Масляков-младший, в Москве в 2010 г. На данном этапе она участвует в нескольких проектах, таких как Comedy Club Novosib Style и готовится к XXII Сочинскому фестивалю в январе 2011 г. Так что работа у них всегда в разгаре.

Городской Детский театр кукол открыл осенью очередной сезон. Все бухгалтерское сопровождение для театра сделала компания «АРКО-аудит» и продолжает консультировать по вопросам налогообложения.

Так что, кризис кризисом, а культура и молодежь в нашем городе продолжают жить и развиваться. Приятно, что и в кризисное время мы продолжали помогать им. **Удачи и счастья партнерам хотим пожелать в Новом году!**

ПОДДЕРЖКА ПРОИЗВОДСТВА ЧЕРЕЗ ЛИЗИНГ

Главным успехом минувшего года для «Первой лизинговой компании» стало участие в реализации программы господдержки малого и среднего бизнеса, позволившей ей привлечь в Сибирь около 40 млн «длинных и дешевых» денег для эффективного решения вопросов обновления основных производственных фондов.

О реализации этой программы рассказывает генеральный директор «Первой лизинговой компании» Николай Алексеевич Подсосов.



- Николай Алексеевич, в конце года в Москве прошел итоговый форум по реализации программы господдержки МСП в 2010 г. «Малое определяет большое». Какие вопросы стояли на повестке?

- Форум прошел при участии более 200 представителей партнеров РосБР из числа банков, организаций инфраструктуры поддержки МСП, представителей малого бизнеса, приехавших на мероприятие из большинства регионов РФ. При этом стоит отметить, что Сибирский Федеральный округ представляла только наша компания.

Конечно, основным вопросом данного форума было подведение итогов работы по программе «Развитие». Количество кредитов, предоставленных банками-партнерами, и договоров, заключенных организациями инфраструктуры с предприятиями малого бизнеса, составляет более 9 тысяч. Финансирование МСП ОАО «РосБР» начало еще в 2008 г., тогда предприятиям данного сектора экономики было доступно кредитование по более выгодным ставкам. Итоги 2008-2009 г. (7 млрд. и 9 млрд. соответственно), а также экономический спад показали, что необходимо разработать более эффективный механизм финансирования малого и среднего бизнеса. В результате ОАО «РосБР» предложил Программу государственной поддержки МСП через лизинговое финансирование. Результат программы «Развитие» - за 2010 г. профинан-

сировано проектов на 32 млрд. тыс. руб. Из них 62 % - сфера производства и услуг, 38 % - торговля.

- ЗАО «Первая лизинговая компания» стала участником программы с февраля 2010 г. По каким параметрам специалисты вашей компании оценивают потенциальных лизингополучателей по данной программе?

- В рамках программы государственной поддержки, в лизинг предоставляется автотранспорт, спецтехника и оборудование на выгодных условиях: по оптимальным ставкам и на длительный срок до 5 лет. Критерии отбора субъектов МСП для участия в программе таковы: соответствие требованиям Федерального закона № 209-ФЗ от 24.07.2007; наличие положительной репутации; срок регистрации не менее 1 года; устойчивое финансовое положение. Как видите, обычные условия, такими же критериями мы руководствовались практически всегда. Конечно, при рассмотрении заявки, мы сопоставляем масштаб деятельности предприятия, его финансовые показатели с объемом запрашиваемых ресурсов для приобретения оборудования. Мы не ограничиваем себя рамками сотрудничества с каким-то одним банком или с предприятиями определенной отрасли. Имея десятилетний опыт взаимодействия с крупнейшими банками РФ, наша компания может удовлетворить потребности различных клиентов: как крупного бизнеса, так и небольших развивающихся предприятий. Мы идем навстречу своим клиентам и готовы индивидуально рассматривать каждого лизингополучателя с учетом специфики деятельности, приобретать необходимое имущество за счет различных источников финансирования. Стоимость приобретаемого оборудования может начинаться от 500 тыс. руб.

- А есть ли ограничения по данной программе?

- Согласно регламенту данной программы коммерческая недвижимость не может выступать в качестве предмета лизинга, а многие субъекты МСП, имеющие растущие финансовые показатели, с огромным желанием сменили бы арендованные помещения на собственные. Российский банк развития постоянно пересматривает регламент по участию в данной программе и, возможно, коммерческая недвижимость пополнит список предметов лизинга.

- Николай Алексеевич, число лизинговых компаний, открывающих кредитные линии в РосБР растет, сказывается ли это на величине спроса со стороны лизингополучателей?

- Наши специалисты отмечают,

что со стороны лизингополучателей интерес возрастает с каждым улучшением действующей программы, основными «отраслями-потребителями» данной программы являются дорожная отрасль, металлообработка, грузоперевозки, строительная отрасль. Финансирующий банк постоянно проводит анализ ситуации на рынке, регулярно пересматривал регламенты и дважды снижал ставки.

- И каковы общезэкономические перспективы на 2011 год?

- Ситуация в экономике постепенно стабилизируется. Для полноценного развития необходимо компенсировать инвестиционную паузу, которая возникла за последние полтора года. За это время практически сократились до минимума вложения в преобразование и расширение станочных парков и технологических линий. Судить об изменениях на рынке нужно по спросу, а он восстанавливается с устойчивой положительной динамикой.

- Какие задачи ставит РосБР на 2011 год?

- Если говорить о количественных показателях, то размер планируемого финансирования по программе «Развитие» 100 млрд. рублей. На данный момент разработана и запущена Программа «Финансирование инноваций и модернизации», нацеленная на предоставление доступных и долгосрочных ресурсов предприятиям малого и среднего бизнеса, которые самостоятельно разрабатывают и претворяют в жизнь новые технологии, системы управления и создают инновационные конечные продукты. Новым направлением станет создание инновационного фонда в рамках РосБР с целью финансирования инновационных предприятий через механизм лизинга. В целом, участники форума делают весьма оптимистичные прогнозы, опираясь на восстановление экономической ситуации и возобновляющийся интерес со стороны потребителей финансовых услуг.

- Как Вы оцениваете значение программы господдержки для Вашей компании?

- На сегодняшний день программа господдержки предлагает наиболее выгодные условия финансирования, выражаясь на языке лизинга, «самые дешевые и самые длинные» деньги. Это, безусловно, дает ЗАО «Первая лизинговая компания» дополнительные конкурентные преимущества, поскольку мы можем предложить своим клиентам наиболее выгодные условия. Как показывает наш опыт, лизинг остается одним из самых актуальных и гибких финансовых инструментов обновления производственных фондов компаний.

- Успехов в Новом году!



НОВОГОДНИЕ КОРПОРАТИВЫ

Как говорится в известной фразе - «Как Новый год встретишь, так его и проведешь».

В этом году большие новогодние торжества были организованы в ресторане-партнере бизнес-группы «NORDАЗИЯ» «Дублин». Там собрались на новогодний праздник сотрудники ОАО «СибгипроКоммунводоканал», а также состоялась «Гавайская вечеринка» для топ-менеджеров всех наших компаний. Было по-летнему жарко, «зажигали» кубинские барабанщики, летний Санта Клаус, а новый год встречали в тропической ночи у костра.

Сотрудники ЗАО «Первая лизинговая компания» встретили 2011 год в теплой, дружеской атмосфере в одном из уютных кафе г. Новосибирска. Основными спутниками

этот вечер были зажигательные танцы, радостные улыбки на лицах гостей заведения, ну а национальная русская кухня не оставила равнодушными даже гурманов.

Заглянули на огонек в этот вечер гости из Франции - девушки из кабаре «Муллен Руж» давали уроки кан-кана, Италии - последователь Челентано, а также ансамбль русского народного творчества «Веселуха».

Остальные компании подняли новогодние бокалы в своих офисах. Традиционно звучали тосты за производственные успехи в новом году, за исполнение желаний, отличное здоровье и личное счастье.

И пусть новогодний фотопортаж вызовет улыбки от приятных воспоминаний!

ПРОГНОЗ КУРСА ДОЛЛАРА

В декабрьском номере мы традиционно принимали ставки, каким будет курс доллара на 15.01.2011 г. В основном наши сотрудники считали, что доллар подрастет и будет в пределах от 31 до 33 руб. Ближе всех угадал реальный курс Ткаченко Вячеслав, начальник юридического отдела «Первой лизинговой компании», опубликован его прогноз - 29,90 руб. Реально 15 января доллар стоил **29,95** руб. Вот кого надо спрашивать о прогнозах! Поздравляем победителя!

НМТ - ЦЕНТР СОВРЕМЕННЫХ КАЧЕСТВЕННЫХ МЕДУСЛУГ

Год уходящий для рынка платных медицинских услуг был непростым, увеличилась конкуренция в связи с открытием новых медицинских центров, последствия экономической нестабильности стали сказываться на сфере услуг, что снизило показатели рынка добровольного медицинского страхования. Ухудшение на рынке труда и инфляция не смогли не разиться на показателях обращаемости к частной медицине и физических лиц. Но несмотря на это, наш Центр продолжает развиваться. Что нового произошло в Центре «Новые медицинские технологии» в минувшем году - рассказывает генеральный директор **Валентин Леонидович Семин**.

- Люди болеют независимо от кризисов и глобальных экономических тенденций. Мы многое делаем для того, чтобы людям было удобно обращаться к врачам любого профиля. В основе нашей работы - квалифицированный медицинский штат и наличие современного высококлассного оборудования.

Центр расположен в центре города, заработал хорошую репутацию, стабильно входит в пятерку лучших частных медучреждений нашего города. Услуги наших специалистов высокого качества, поэтому они востребованы. Мы развиваем центр с целью улучшения доступ-

ности предоставления медицинских услуг, снижения очередей. Так, в минувшем году был увеличен штат специалистов.

Больше обращений стало к дерматологам, и мы приняли дополнительно двух специалистов-дерматологов, это Дюлина Елена Борисовна, специалист с 20-летним стажем, и Степашкина Татьяна Викторовна - 8 лет стажа.

Кабинет отоларинголога теперь работает 6 дней в неделю в утренние и вечерние часы, что обеспечивает удобство при лечении хронических тонзиллитов, а также синуситов, гайморитов. Лечение на аппарате «Тонзилор», лечение методом перемещения жидкости предполагает получение пациентом 5-10 сеансов. И теперь работающий пациент может получить эту процедуру в удобное для него время, либо перед началом, либо после рабочего дня. Это стало возможным в связи с приходом еще одного специалиста. Теперь у нас 2 отоларинголога с высшей квалификационной категорией Курнина Ирина Борисовна и Нарышева Ольга Фёдоровна.

Штат врачей-гинекологов вырос до 5 специалистов. В конце года введены новые современные технологии диагностики и лечения эрозии шейки матки - радиоволновая биопсия и радиоволновая

ДЕД МОРОЗ НАЗНАЧИЛ ВСТРЕЧУ САМЫМ МАЛЕНЬКИМ

Новый Год нас встретил настоящими сибирскими морозами, но, несмотря на непогоду, все ждали долгожданные зимние каникулы.

За десять дней можно успеть очень многое: встретиться с друзьями, пересмотреть любимые фильмы, записаться на йогу, заняться любимым делом и самое главное, провести время со своими детьми. Устроить для них настоящий праздник. Ведь никто так сильно не верит в чудеса, как наши дети.

Они пребывают в ожидании, верят, что вот-вот к ним придут настоящие дед Мороз со Снегурочкой и вручат им подарки. И важен даже не сам подарок, сколько эта вера, ожидание чуда.

С настоящими Дедом Морозом, Снегурочкой, Бабой Явой и многими другими волшебными персонажами дети бизнес - группы встретились 4 января в ДК Горького. В нашей бизнес-группе 150 детей до 14 лет! И большинство пришли повидаться с любимыми новогодними персонажами. Они очень тщательно подготовились к этой встрече. Кто-то заранее купил необычный костюм

НМТ - ЦЕНТР СОВРЕМЕННЫХ КАЧЕСТВЕННЫХ МЕДУСЛУГ

деструкция.

Увеличены часы приёма врача онколога Выборновой Наталии Николаевны (высшая квалификационная категория), что позволило несколько снизить очередь на запись пациентов с заболеваниями молочных желез. Кроме того, в связи с этим стало возможным увеличить часы для проведения биопсий молочных и щитовидной желез, а также лимфатических узлов под ультразвуковым контролем. Таким образом, в Центре работают врачи-онкологи Кузнецова Нина Прокольевна (патология молочных желез), Тархов Александр Валерьевич, к.м.н., онколог-гинеколог и Наталия Николаевна (патология молочных, щитовидной желез, а также поверхностных структур). Патологией предстательной железы занимается уролог-онколог Горицкий Антон Михайлович.

В связи с увеличившимся потоком пациентов на мануальный массаж в штат принят врач мануальной терапии с 20-летним стажем - Острожко Владислав Яковлевич. Отзывы о результатах его работы от пациентов только положительные, что и послужило росту числа пациентов.

В стоматологическом отделении также штатным сотрудником стала врач-стоматолог (стаж работы 20 лет) Кутепова Наталья Георгиевна, которая ранее работала по совмещению 2 раза в неделю. Теперь ее приемы

любимого героя, кому-то специально для утренника сшили костюм любимая бабушка или мама.

Кого только ни встретишь на детском утреннике! Вот появляются у елки человек-паук, тигрёнок кружится с принцессой, ещё есть котята, щенки, ковбои и даже настоящие рыцари и пираты. И конечно, в зале много кошечек и зайцев, героев Нового года!

Ребята попали на сказочное представление, в котором участвовали дети и волшебные герои, загоралась новогодняя елка и приходил долгожданный Дед Мороз. Потом маленькие зрители с родителями перешли в зал, где на сцене началась традиционная добная новогодняя сказка, где героев ждали невероятные приключения, в конце которых добро победило зло.

А потом Дед Мороз вручил всем долгожданные подарки, и дети сфотографировались с ним для семейных альбомов.

Как жаль, что Новый год только раз в году! Ведь когда ребенок растёт, каждый Новогодний праздник для него неповторим и остается в памяти на всю взрослую жизнь.



НОВОГОДНИЙ НОВОСИБИРСК: СНЕЖНЫЕ СКУЛЬПТУРЫ

Несмотря на аномальные морозы, новогодний Новосибирск преобразился. Уже в декабре стали появляться праздничные витрины, гирлянды, ёлки. И, конечно, по сложившейся традиции, мастера нашего города порадовали горожан зимними скульптурами, которые в этом году возвели во всех парках и скверах нашего города.

В Первомайском сквере прошёл традиционный фестиваль зимних скульптур. В конкурсе приняли участие скульпторы из разных городов России и ближнего зарубежья.

Очень красивый снежный городок сделали в Павловском сквере Калининского района, в нём установлены фигуры сказочных героев.

В Центральном парке скульптуры были посвящены 50-летию полета Ю. А. Гагарина в космос. Елка, установленная в парке, гармонично сочеталась с «Белкой» и «Стрелкой», луноходами, ракетами.

Весь январь Новосибирск был нарядным и праздничным.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Три важнейших праздничных события февраля - День всех влюбленных, День защитника Отечества и Масленица.

Главным праздником февраля традиционно считается День защитника Отечества (23), когда женская половина России чествует мужскую. В этот день россияне вспоминают, кто, где, когда служил, а россиянки благодарят мужчин за поддержку и заботу на протяжении всей жизни.

В феврале можно отметить также: День воинской славы России (2), Всемирный день водно-болотных угодий (4), Всемирный день борьбы с раковыми заболеваниями (6), День святого Аманда - покровителя виноделов и пивоваров, ещё этот день называют Днём бармена (8), День российской науки (11), Всемирный день больного (11).

Другой любимый праздник - День святого Валентина или День всех влюбленных. Хотя он и не признан в нашей стране официальным праздником, все влюбленные по уже

сложившейся традиции 14 февраля дарят друг другу подарки.

Так же в этом месяце можно отметить День спонтанного проявления доброты (18), Международный день родного языка (21), Международный день поддержки жертв преступлений (22).

В последний день февраля нас порадует самый старинный праздник в России - Масленица, которая символизирует окончание зимы и начало весны.

Профессиональные праздники в феврале отметят бармены (8), стоматологи (9) - заранее хотим поздравить всех специалистов-стоматологов НПЦ «Новые медицинские технологии», дипломатические работники (10), компьютерщики (14). С праздником!

В январе отметили свой День Рождения **Касеко Вадим Александрович**, ведущий специалист по технадзору ГК СССР; **Евгений Анатольевич Рахманин**, генеральный директор ЗАО «НОРДАЗИЯ»; **Нек-**

расова Алла Леонидовна, инженер ОАО ПТБ; **Великих Андрей Владимирович**, технический директор, **Заливина Марина Владимировна**, специалист по работе с клиентами (ОАО «Городские газовые сети»); в Центре «Новые медицинские технологии» **Шмакова Лариса Афанасьевна**, акушер-гинеколог, **Ковтюк Ирина Геннадьевна**, старшая медсестра, **Шаклеин Александр Васильевич**, д.м.н. акушер-гинеколог, **Маркин Владимир Владимирович**, водитель, **Тиметова Эдит Михайлова**, врач-невролог, **Лесневская Надежда Владимировна**, медрегистратор, **Острожко Надежда Адольфовна**, врач-терапевт (Поздравляем с юбилеем!). Также именинниками января стали **Зеньков Дмитрий Николаевич**, водитель, **Гвоздик Татьяна Владимировна**, главный бухгалтер (ЗАО «АРКО - аудит»).

Поздравляем вас и желаем Вам здоровья, благополучия и долгих лет жизни!

«NORDAZIA». Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDAZIA».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»

Адрес издания: 630091, Новосибирск, Достоевского, 12

Главный редактор:

Елена Горяева

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: napr@nordazia.ru

Редакция:

Наталья Тужик (ЗАО «НОРДАЗИЯ»)

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: ol@nordazia.ru

Ольга Шадрина (ЗАО «АРКО-аудит»)

тел.: (383) 220-17-03, e-mail: arko-shadrina@mail.ru

Вера Никова (ГК СССР)

тел.: (383) 343-37-34, e-mail: office@sssr.biz

Анастасия Савченко (ЗАО «Первая лизинговая компания»)

тел.: (383) 335-60-47, e-mail: leasing@plk-nsk.ru

Ирина Соловьева (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии»)

тел.: (383) 221-71-58, e-mail: iv_nmt@ngs.ru

Андрей Беляков (ОАО «Проектно-технологическое бюро»)

тел.: (383) 222-63-72, e-mail: ptburo@cn.ru

Дизайн, верстка: ООО «Мастер Колор»

Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: mc@nsknet.ru

Отпечатано в типографии «Дар», ул. Фрунзе, 4

Тираж: 450 экз. Распространяется бесплатно.